

ЧУДЕСА В АКТОВОМ ЗАЛЕ НГПУ

23 апреля в рамках фестиваля «Студенческая весна в НГПУ» состоялась премьера драматического спектакля студентов Института физико-математического и информационно-экономического образования НГПУ «Чудо в 11 “б”».

Фестиваль «Студенческая весна в НГПУ» проходит в рамках реализации Программы развития деятельности студенческих объединений.

В спектакле зрители видят школьную жизнь изнутри: проблемы учителей и учеников, ссоры и большую любовь, дружбу и детскую неприязнь, конфликты с классным руководителем.

По сюжету, чудеса в выпускном классе начинаются с заполнения анкет с одним вопросом: «Чего бы вы хотели сейчас больше всего?». Ответившие на вопрос школьники обнаруживают, что написанные желания исполнились: слабый стал сильным, умный поступил в университет, музыканты получили инструменты для своей рок-группы. Однако исполнение желаний приводит к отрицательным последствиям: герои теряют себя, становятся жестокими по отношению к другим.

Спектакль вызвал у зрителей настоящую бурю положительных эмоций, в зале долго не смолкали аплодисменты.

– Мне спектакль пришлось по душе, – поделилась впечатлениями



студентка второго курса ИФМИП НГПУ Анжелика Солодская. – Очень понравился сценарий и сама постановка, ребята справились на «отлично». Хотелось пожелать им дальнейших творческих успехов и таких же прекрасных работ.

Сами актеры результатом выступления довольны.

– Все прошло даже лучше, чем мы ожидали, – комментирует одна из участниц спектакля, студентка груп-

пы 14 Ф ИФМИЭО НГПУ Виктория Александрова. – Мы не профессиональные актеры, но у нас получилось вжиться в образы героев и донести до зрителей главную мысль спектакля: не все желания приносят счастье. Ответная реакция зала очень порадовала. Поэтому теперь будем стремиться к новым свершениям!

**По материалам
официального сайта НГПУ**

